
 

                  

AGC Coronavirus Survey Results (June 9-17) 

 Total Responses: 635. Responses varied for some questions. Percentages are based on responses to each 
question and may not sum to 100 due to rounding. 

 
 

1. Did an owner (including a public owner regarding its own projects) direct you to halt or cancel work on any current 
or upcoming projects?  (check all that apply) Responses: 633. 
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3. Are you currently experiencing any project delays or disruptions due to the following?  
(c



5.Did you begin working on any new or expanded construction as a result of the pandemic? Responses: 543. 

 

 

6. Has your firm’s headcount changed as a result of pandemic-related factors such as project delays or 
cancellations, shortages



7.  By what percentage has your firm’s headcount changed between March 1 and June 9? Responses: 544. 

 

 

 

8. When do you expect your firm’s volume of business will return to its normal level relative to one year 
earlier? Responses: 539 
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9. What has been your experience since March 1 in terms of worker availability? (check all that apply) 
Responses: 536 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. If Congress takes further action to address the economic fallout from the coronavirus, which of these 
measures would be helpful to your business? (check all that apply) Responses: 512. 

 

11. Please list the principal types of owners you construct for (check all that apply) Responses: 519. 

 


